
Notulen MR Kindcentrum de Linde   
Woensdag 11 december 2024, 19:00 uur  
  
 
Aanwezig:  Germy Sinke, Danielle Beekman, Lenne van Tilburg 
(personeel)  

Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser 
(ouders)  

Willem Leermakers (Directie)   
  

 Start met alleen de MR (opening)  
- Delen IEP resultaten van nulmeting met ouders. 

Waarom worden de resultaten niet gedeeld? De nulmeting is bedoeld voor onze eigen 
verantwoording voor de subsidie basisvaardigheden en voor de leerkrachten om deze wijze 
van toetsen voor de eerste keer uit te voeren. De meting in januari wordt wel gedeeld.  

- Statuten van onze MR. Nog actueel? Aanpassingen nodig? 
Het huishoudelijk regelement is bekeken en opnieuw vastgesteld. 

- Opbrengstrapportage (blijven staan van de vorige keer). Concrete vragen? Nee, duidelijk. 
Documenten – Beleid, protocol en documenten – Opbrengsten  
Positief dat het uitgebreid staat verwoord en per groep ook waar de aandachtspunten liggen.  

  
 Willem sluit aan; vaststellen agenda  

  
 Notulen en actielijst   
 

- Delen IEP resultaten van nulmeting met ouders. 
Waarom is de keuze gemaakt om de nulmeting niet te delen met ouders? 
IEP is een ander systeem dan Cito. Cito vergelijkt met resultaten in de rest van het land. IEP 
vergelijkt met resultaten van het kind zelf. Op dit moment staat er dus nog maar ‘één’ bolletje 
op de grafiek van de leerling. Het vraagt een andere manier van lezen van uitkomsten. In het 
lezen en uitleggen van de resultaten vraagt het iets anders en we hebben meer tijd nodig om 
het te leren duiden. Twee keer per jaar delen we met de ouders de ontwikkeling van hun kind, 
dat doen we nu nog steeds.  
 

- Notulen van 1 oktober goed afgerond? Ook van de vergadering die enkel over de subsidie 
ging (5 september)? 
Notulen van 1 oktober zijn goed gekeurd en kunnen geplaatst worden op de website.  
In die notulen staat ook een stukje over de uitleg van de subsidie waarop we op 5 september 
ook gesproken hebben.  
 

- Allen: is er binnen het team overleg over het gebruik van de methodes op school omdat er  
gezien wordt dat er veel leeg blijft in de werkboeken die de kinderen mee naar huis nemen? 
Een methode is een middel en geen doel. Vanuit de visie vinden we het ook belangrijk om per 
lesdoel te bekijken op welke manier het bereikt kan worden. Soms is dat met het werkboekje, 
maar soms ook op andere manieren.  
Een vraag die daarop gesteld wordt is dat het dan wel zonde van de investering kan zijn als er 
werkboekjes leeg mee naar huis gaan.  
Willem neemt het een keer mee naar het team.  

 
 Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”  

 



- De BOA’s zijn op verschillende momenten geweest maar hebben geen terugkoppeling aan 
Willem gegeven. Ze gaan frequenter controleren.  

- Klankbordgroep is bij elkaar geweest en de notulen daarvan zijn in Social Schools geplaatst.  
   
 Ingekomen stukken 
XXX 
 
 Subsidie Verbetering Basisvaardigheden voortgang 

 
Professionalisering binnen het team: 

- 3 leerkrachten gaan zich specialiseren in leesspecialist.  
- 1 leerkracht wil taalspecialist worden. 
- 1 leerkracht wil zich gaan richten op de opleiding digitale vaardigheden.  

 
- Er wordt geïnvesteerd in leermiddelen. 
- Schoolontwikkeling en personele bezetting komt later in de agenda terug.  

 

 
Vanuit jaaragenda: 

Voortgang 
schoolontwikkeling 
 

Ondersteuning in de school: 
Dit is geëvalueerd met de ondersteuners en leerkrachten tijdens de 
studiedag van 6 december en de MR wordt meegenomen in dit 
proces. 
 
Tijdens de studiedag van 6 december is er ook gesproken over 
kwaliteit van onderwijs. De MR krijgt uitleg wat er besproken is 
tijdens die studiedag.  
 
Willem geeft uitleg over de visitatie.  
 

Personele wijzigingen 
 

Lenne gaat per 1 januari naar De Vliertuin. Er is een interne vacature 
uitgezet en daar is een juiste kandidaat bij gevonden. Lisanne 
Dirksen gaat haar vervangen. Ze is nu werkzaam in de Flexpool. Ze 
heeft ervaring met NT2.  
Er is nog geen vervanging duidelijk voor Lenne in de MR. 
 
Sandra van Velsen gaat de administratieve taken overnemen van 
Gemma/Angela. Zij werkt al langer bij Skobos en heeft dus al veel 
kennis.  
 
Er is ruimte voor ondersteuning naar aanleiding van de subsidie. 
Deze persoon zal dan tot het eind van het jaar wel verbonden zijn 
aan De Linde en niet weggehaald kunnen worden voor een 
incidentele vervanging bijvoorbeeld.  
 
De schoonmaakster van de gymzaal gaat met pensioen. De afspraak 
is er dat we via een schoonmaakbedrijf deze functie moeten 
vervullen.  

Schoolrapport 
 

De school heeft gekozen voor mijnrapportfolio als systeem waarmee 
kinderen ook hun eigen ontwikkeling kunnen laten zien. Dit noemen 
we het kindportfolio.  



 
De man van mijnrapportfolio heeft aangegeven dat er een 
mogelijkheid is om het rapport zoals we dat nu hanteren (op inhoud) 
ook in de lay-out van rapportfolio kunt zetten.  
Het scheelt heel veel in tijd en enkele teamleden hebben het 
uitgeprobeerd. Het team heeft gestemd en heeft gekozen voor een 
nieuwe lay-out via Rapportfolio. 
 

Begroting in de steigers 
 

Willem geeft uitleg over de hoofdlijnen van de begroting.  

Voortgang Integraal 
Kindcentrum 
 

Er komt dit jaar een nieuwe meting (2020-2022) in 2025 op het 
gebied van IKC om te kijken hoe ver we zijn in de ontwikkeling.  
 
Vrijdag komt er een delegatie van een Belgische school om te kijken 
hoe wij het doen op het gebied van IKC. 

Opleidingsschool 
 

Sinds vorig jaar zijn we toegetreden tot de opleidingsscholen van De 
Kempel en ze hebben nu een 0-meting af laten nemen. Het is een 
zelfevaluatiekader waarmee je inzicht krijgt in je krachten en 
ontwikkelpunten.  
Dit doen we 1x in de 3 jaar en we moeten het in maart afgenomen 
hebben.  
Tijdens de studiedag is hier met het team over gesproken.  

ICT 
 

In de begroting staat dat  

Leerlingenzorg 
 

 

Meerjaren Onderhouds 
Plan (MOP) 
 

Zaterdag worden er wat dingen vervangen op het schoolplein.  
Vandaag is de zonnewering van de aula vervangen.  
Volgend schooljaar  

BHV en brandoefening 
 

Na de kerstvakantie wordt er weer een brandoefening gepland en 
ook de herhalingscursus wordt in het voorjaar weer doorlopen door 
enkele teamleden.  

Cultuur met Kwaliteit 
 

Anita Rooijakkers is vanuit de Gemeente Oirschot in dienst als 
cultuur verbinder. Zij heeft een rondje langs de scholen gemaakt om 
te horen welke kansen er liggen.  
Het is de bedoeling dat er een cultuurcoördinator komt.  

 
  

 Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje)  
 De notulen van de GMR zijn terug te lezen op de website van Oirschot. 
 

 Rondvraag   
- Gaat het project door met studenten van de Hogeschool van de Kunsten (Fontys)? Dit 

schooljaar niet, maar er is wel nog contact met hen. 
 


